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Móka, játék, kacagás
Sok gyerek, sok gyermeknap és rengeteg móka, játék, kacagás. 

Ez jellemezte a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének elmúlt 
időszakát, hiszen a gyermeknapok időszaka volt ez. 

Volt benne részünk bőven a gyerekek nagy-nagy örömére. Elő-
ször a Csabacsűdi Gyermeknapon vettünk részt. Sátrunknál ka-
vicsot díszítettek, parafadugóból állatkákat és meseszép színes 
képeket készítettek a gyerekek. A Csabacsűdiek vidám műsorok-
kal, ugrálóvárakkal, ügyességet próbára tevő játékokkal, arcfes-
téssel, hintózással és rengeteg élménnyel várták a gyerekeket. 
Sok-sok fi nomság is jutott minden résztvevő gyereknek. A móka 
késő estig tartott, és színes tűzijáték zárta a napot. 

Ugyanezen a napon várták Ezüstszőlőben is vidám mulatság-
ra az érdeklődő kicsiket és nagyokat. Itt is ott volt egyesületünk 
játszóházi sátra. Izgő-mozgó papír állatokat készítettek a kiseb-
bek és ízlésesen díszített saját tervezésű papírtartó dossziékat a 
nagyobbak. De kellemes műsorral, fi nom étellel, aszfaltrajz ver-
sennyel és remek hangulattal is szórakoztatták a résztvevőket a 
szervezők.

Szarvas Város Gyermeknapja volt a következő örömteli ünnep. 
Ezt már a gyerekek által birtokba vett új játszótéren rendezte meg 
a város. Itt is vidám színpadi műsorokkal és színes foglalkoztató 
programokkal szereztek boldog napot a gyerekeknek. Egyesüle-
tünk sátránál bohókás „fű-fejet”, rongy bohócot, kékfestő rongy-
babát, csipeszvirágokat és szebbnél szebb karkötőket készíthettek 
az alkotni vágyó gyermekek. Ha megunták az alkotást, az ugráló 
várban vezették le energiáikat, vagy a színvonalas színpadi mű-
sorokban gyönyörködhettek az ünnepeltek.

Ezen a napon még egy gyermeknap volt a városban.  Ezt az 
elfogadás és megismerés jegyében a Vásártéren rendezte meg a 
Szarvasi Fiatalok a Holnapért Egyesület a roma és nem roma gye-
rekek nagy-nagy örömére. Az Élelmiszer Banktól a gyermeknapi 
rendezvényre nyert fi nomságokból is jutott mindenkinek. De volt 
itt vattacukor, játszóház, színpadi műsor, ugráló vár, kutya be-
mutató és még ezerféle élmény az ünnepeltek szórakoztatására. 
Egyesületünk sátránál színes virágokat és papír állatokat készít-
hettek az ügyes kezű kis alkotóművészek. Még a szakadó eső sem 
tudta elmosni a jó hangulatot. Láthattuk, hogy milyen jó együtt 
játszani nemre, korra, vallásra és etnikai hovatartozásra tekintet 
nélkül. 

Másnap a fürdőben ünnepeltük a gyermekek napját. Egyesüle-
tünk játékos vizi vetélkedőre hívta a gyerekeket. Kellett karikán 
átúszni, víz alól labdát „menteni”, célba dobni, versenyt úszni 
és még sorolhatnánk a sokféle mókát. Sorversenyben mérkőztek 
meg a vállalkozó kedvű gyerekek a győzteseknek kijáró elisme-

rő tapsért, s a minden résztvevőnek jutó „édes ajándékokért”. A 
jutalmakat Dr. Demeter László, a fürdő gyerekszerető igazgatója 
ajánlotta fel a résztvevőknek. A nagycsaládos gyerekeket uzson-
nával várta a fürdő vezetősége. A versenytől kiéhezett gyerekek 
gyorsan tüntették el a fi nom falatokat, és már újra a vízben voltak. 
Egész estig kitartott a jókedv és a mókázás. Fáradtan, de rengeteg 
élménnyel gazdagodva tértünk haza. Jövőre is jövünk – mondo-
gatták a gyerekek. 

És még nem volt vége! A Nagycsaládosok Délalföldi Régiós 
Gyermeknapját az idén a Fészek Nagycsaládosok Szegedi Egye-
sülete rendezte. Ezzel a társegyesülettel évek óta nagyon jó kap-
csolatot ápolunk, így igazi barátként fogadták egyesületünk csa-
patát. Itt is vetélkedők, ügyességi játékok, színpadi produkciók 
várták a gyerekeket, akik fáradhatatlanul teljesítettek és alkottak 
egész nap. Az ügyességi feladatok mellett a tudás is fontos volt. 
De közlekedésfejlődés vagy sport – gyerekeink mindent tudtak és 

remekül teljesítettek. Meg is lett az eredménye, a remek nap él-
ményei mellett hatalmas ajándékkosarakkal lettek gazdagabbak. 

A fi nom ebédet jóízűen elfogyasztva újult erővel folytattuk a 
szórakozást. Este kitikkadtan, de boldogan, tele mesélni való él-
ményekkel szálltunk fel a vonatra és indultunk haza. Ez is vidám 
és mozgalmas nap volt, tele meglepetésekkel. 

Jó lenne, ha minden nap Gyermeknap lehetne!
Gombár Györgyné, szóvivő, Nagycsaládosok Szarvasi 

Egyesülete

Az utóbbi években, pontosabban a 2006 
óta megjelent kari, és a karhoz kapcsoló-
dó kiadványok bemutatójára hívta az ér-
deklődőket a Szent István Egyetem szar-
vasi Pedagógaiai Karának dr. Virághné dr. 
Horváth Erzsébet vezette Tudományos és 
Művészeti Bizottsága múlt héten szerdán. 
Mint azt bevezetőjében dr. Lipcsei Imre 
dékán, PhD főiskolai tanár elmondta, van 
mivel büszkélkedniük, ebben az időszak-
ban egyre több és egyre magasabb színvo-
nalú publikáció jelenik meg a kar oktató és 
hallgatói tollából. Ő mutatta be a beregszá-
szi II. Rákóczi Ferenc Főiskolával együtt-
működve kiadott, kiadványsorozatot, 
melynek eddig a Közös értékeink és a Kö-
zös út című darabjai jelentek meg, követke-
ző kötet a Közös gondolatok címet viseli. 
A szerkesztő reményei szerint a következő 
években újabb és újabb folytatással gyara-
podik majd a sorozat.

Dr. Lentvorszki Anna PhD főiskolai ta-

nár szerkesztésében egy életmű összefog-
lalását tartalmazza a Multikultúra, ki-
sebbség identitás című kiadvány, melyben 
a szórványban élő kisszénási szlovákság-
ból induló, szépívű pályát maga mögött 
tudó pedagógus tárja a nyilvánosság elé 
kutatásainak eredményeit. Lukretia Sipos 
Fluieras román nyelvi lektorként dolgozik 
a pedagógiai karon. A magyarországi ro-
mán gyermek és ifjúsági irodalom című 
kötetét a szarvasi román nyelvi oktatás se-
gítésére szánja. 

Két kötetet mutatott be szerdán Gaál 
Sándorné főiskolai docens. A Sporttudo-
mány, neveléstudomány a gyakorlatért című 
a 2008-ban rendezett 37. Országos Mozgás-
biológiai Konferencia előadásait tartalmaz-
za, Tehetséggondozás című pedig a Diákkö-
ri műhelymunkák alcímet viseli.

A Gondolat Kiadó gondozásában jelent 
meg, így országos könyvesbolti terjeszté-
sű a Romantika terei című kötet, melynek 

egyik szerzője a pedagógiai karhoz kötő-
dő Gurka Dezső, aki mint a bemutatón el-
mondta, a karon folyó tudományos munkát 
szeretné minél szélesebb körben megis-
mertetni. A kötet sorozatnak indul, idén a 
Göttingeni terek című darabja jelenik meg, 
melyet a Középkor vetülete című követ.

Végül a kar immár kilencedik éve meg-
jelenő Diskurzus című tematikus kiadvá-
nyát ismertette szerkesztője dr. Virágné 
dr. Horváth Erzsébet PhD főiskolai tanár. 
A Diskurzus két kötetéből az első az okta-
tói tudományos publikációkat tartalmazza, 
a második pedig az Országos Tudományos 
Diákköri Konferencián részt vett hallgatók 
dolgozatait teszi közzé.  Az idei Diskurzus 
minden eddiginél terjedelmesebb, tartal-
mában és külsejében is színvonalas.

A kar kiadványainak még meglévő pél-
dányait könyvesboltban is az érdeklődők 
elé szeretnék tárni, más részüket pedig a 
hallgatók jutalmazására szánják.

A pedagógiai kar könyvtermése


